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Verbale della seduta del 08/0812012

Y erbrlizztnte Istr. re Amm.vo F.Mercurio

L,anno duemiladodici, il giorno sette del mese di Agosto in Palermo, nella Sala

Consiliare della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è

riunito in seduta pubblica, il Consiglio Circoscrizionale convocato dal Presidente con

awiso n.367 det ZStOllZ}I2, ai sensi delle vigenti noffne di legge statutarie e

regolamentari,per procedere alla traff.azione degli argomenti iscritti all'O.d.G.

Alle ore 10,15 il presidente Silvio Moncada assistito dal Consigliere più giovane

Luca Reina dispone l'appello al terrnine del quale risultano presenti i seguenti

Consiglieri : Abbate, Abbonato, Buccola, Buscemio Ciprì, Di Vincentio Fanciusoo

F azio, Lepre, Mancuso, P otenza, Reina, Ru ggiero, Schiera, Tuzzolino.

Il presidente Moncada nomina come scrutatori i Consiglieri : Abbonato, Ciprì,

Ruggiero. Tutti favorevoli.
11 aula si è presentato l'Assessore Catania.
presidente Moncada Ringrazia l'Assessore Catania per la sua presenza in aula

dor,uta per discutere sull'organizzazione del personale delle Circoscriziom"

L,assenza di un dirigente staponendo serie difficoltà organrzzative e burocratiche.

Successivamente chiede delucidazioni sulla questione delle 14 sedute mensili del

consiglio.
Spiega all'Assessore che queste quattordici sedute, alcune volte sono troppe ma altre

voite non bastano.

Assessore Catania prende la parola per ringr aziare ma chiarisce il processo di

delega delle Circoscrizioni che awer:rà entro marzo 2013. Nelle delibere c'è scritto

che àntro ottobre del2072 avranno un quadro più completo.

Poi elenca i vari gradi di criticità dell'Amministrazione Comunale:

1o grado di criticità è il personale

2" grado di criticità è la gestione poco chiara di cerri affitti
3o grado di criticità sono le modalità di funzione

Di seguito commenta i vari disagi in cui si trova

varie soluzioni che si potranno attuare in un futuro

economiche che al momento scarseggiano.

Risponde alla domanda del presidente riguardante

Consiglio rendendo noto che |e sedute stabile sono 14

certamente lui. La legge fissa un tetto massimo di

attenersi a ciò.

I'amministrazione pubblica e le
più prossimo in attesa di risorse

il numero delle sedute del

e questo 1o dice la legge , non
retribuzione e quindi bisogna



Comunque per cercare di riorganizzare tutta la macchina burocratica, economica ed

amministrativa del Comune di Palermo ci vorranno almeno sei mesi di
assestamento.
Presidente Moncada Chiede agli astanti se vogliono intervenire
Cons. Mancuso Specifica che questo è un Consiglio che è partito a razzo) che ha

tentato appena insidiato di risolvere delle problematiche , ma egli stesso ha letto
alcuni articoli del G.d.S. nei quali si denota un processo che li vede accusati dal
cittadino e dalla stampa anche dopo avere fatto molti sacrifici.
A questo proposito si deve cercare di correlarsi con la stampa e cercare di essere

tutelati.
Cons. Abbonato Concorda con il Consigliere Mancuso
Presidente Moncada Ricorda che nella seduta di ieri ha incontrato il Vice Sindaco
Orlando che gli manifestato massima collaborazione.
Cons.Tuzzolino Ringrazia l'Assessore Catania e ne elogia la professionalità e

f impegno manifestato a tutt'oggi.
Di seguito manifesta la necessità di dimostrare alla citladrnanza il loro impegno , egli
vuole un ruolo importante invece di essere denigrato nel suo operato.
Propone di invitare un giornalista per assistere ai lavori d'aula.
Bisogna riconoscere f importanza del Consiglio di Circoscrizione.
Presidente Moncada Condivide per molti versi.
Cons. Potenza Palesa la necessità di fare capire alla cittadrîanza che loro svolgono
un lavoro ed è giusto che questo venga riconosciuto nelle more che se interviene il
camper del T.G.S si risolve il problema di contro se si interessano essi alla
problematica, non hanno spesso nessuna risposta.
In questo momento c'è una grande antipolitica contro di loro perché tutti pensano che

le circoscrrziont non iavorano.
Bisogna darsi delle regole in quanto non si può continuare così per cinque anni.
Cons. Abbate Informa che gli abitanti del suo quartiere gli fanno moltissime
richieste ed egli parla con i responsabili dell'AMIA, AMAT, AMG ma non riesce

ad ottenere alcuna risposta di nessun genere di contro chiede all'Assessore Catania
cosa fare.
Cons. Di Vincenti Spera di avere le famose deleghe così si renderanno conto che le
14 sedute non basteranno più. Propone inoltre di ridurre il gettone di presenza e

quindi potere fare piu sedute.
Vuole le deleghe per dare una risposta ai cittadini.



Presidente Moncada Prende la parola per sostenere il fatto che il dibattito è stato
moito proficuo ed interessante visto che c'è molto da fare. Il Consiglio di
Circoscrizione vuole le deleghe per permettere di lavorare insieme
indipendentemente del colore politico in funzione del bene comune.
Per il numero delle sedute, visto che il problema è di natura economica il buon senso
aiuterà a trovare una misura alternativa.
Infine egli chiede una risposta a tutto quello che essi hanno chiesto e ringrazia
l'Assessore Catania per la sua presenza e pq il suo interessamento.
Assessore Catania Ribadisce nuovamente che per legge il numero delle sedute non
può essere superiore a 14, la legge stabilisce quanto è il gettone di presenza per cui
ci sono deile regole da rispettare anche in Consiglio Comunale.
Egli comunque è a tutela del decentramento e per questo motivo vuole attenersi alle
regole altrimenti la Corte dei Conti verrebbe a controllare.
Presidente Moncada Propone di ridurre la tariffa di indennità ed aumentare il
numero di sedute oltre le 14.

Ass. Catania Risponde che lo potrebbero fare ma non sarebbe facile spiegare
all'opinione pubblica che si aumentano gli oneri. Sarebbero lo stesso accusati di fare
interessi privati, non è credibile.
Cons. Buscemi Non concorda con I'ultima proposta del Presidente Moncada.
A quel punto altri Consiglieri non sono d'accordo con il Presidente.
Assessore Catania Prende la parola per dichiarare che ha percepito quello che si e
detto. Saluta i presenti.
Alle ore 12'30 il Presidente Moncada dichiara chiusa la seduta.

Il Seeretario
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